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Determinare: 

a) una stima puntuale del valore atteso e della varianza. 

b) una stima per intervallo con un livello di confidenza del 95% del valore atteso 

c) una stima per intervallo con un livello di confidenza del 90% del valore atteso 

 

Es. 4 

M1!7-,3&!4+1/)'&!13!7)3,'&!)++&4,!'&3)+17,!)1!5)++1+1!.)'21).1!)3!/1$-+,!0&'!-$)!

.&'+)!0,0,3)(1,$&K!P)!/&21)!.)/01,$)'1)!21!5)++1+1!)3!/1$-+,!0&'!-$!

.)/01,$&!21!IQ!4,;;&++1!=!'14-3+)+)!-;-)3&!)!QOK!P)!0,0,3)(1,$&!=!214+'15-1+)!

1$!/,2,!$,'/)3&!.,$!-$,!4.)'+,!<-)2')+1.,!/&21,!0)'1!)!@OK!!!

*&+&'/1$)'&>!

b) una stima per intervallo con un livello di confidenza del 99% del valore atteso 

c) una stima per intervallo con un livello di confidenza del 95% del valore atteso 
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